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Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia Kessler. Sob a 

Presidência do Vereador Delcio Weber que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o 

presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretaria que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo 

uso da palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, boa noite presidente, 

vereadores, vereadoras, publico presente sejam todos bem vindos, minha 

tribuna livre de hoje é para estar expondo a minha preocupação com a 

situação pela qual passa o nosso país, situação esta que era prevista só que 

a gente às vezes não quer acreditar, acredito eu que o Titanic começa a se 

aproximar do iceberg, o país não tem infraestrutura de transporte, não tem 

infraestrutura de segurança pública, não tem estrutura em portos, não tem 

estrutura em ferrovias, gasta milhões para produzir uma Copa do Mundo 

faraônica idolatrando deuses que vem até  contra os princípios de Deus e se 

esquece do povo trabalhador, o resultado está começando, acredito que este  

projeto faraônico PT esteja a beira do abismo, onde já se viu um país que 

não pune bandido, um país que paga mal a Polícia Militar e a Policia Civil 

e o criminoso ganha a batalha nas ruas, nós estamos vendo isso todos os 

dias na televisão, e não é mentira, não é invenção da televisão não, é a pura 

verdade, não é cabível  um soldado que enfrenta bandido ganhar a miséria 

de um mil e poucos reais por mês, um professor que educa e forma cidadão 

não chega ganhar um mil e quinhentos reais por mês, e quero lembrar aqui 

as greves que estão acontecendo em todas as capitais do Brasil, nós vamos 



falar aqui um valor irrisório que é vinte centavos, mas façam a conta 

senhores, no final do mês aquele trabalhador que ganha um salário mínimo 

e pega de três a quatro ônibus para chegar no seu local de trabalho, será que 

ninguém pensou nisso, um país que valoriza mais assistencialismo, voto 

barato e hipócrita o resultado está aí, aquele armazém cheio de dinheiro 

está se esgotando agora temos que começar a trabalhar, não só bolsa 

família, não só bolsa renda, nós temos que ensinar pescar o peixe, daqui a 

pouco a carga tributária do nosso país que já é insuportável será  

insuficiente, o que está se gastando para fazer uma  Copa do Mundo mal 

estudada dava para lotar de infra estrutura o país inteiro, em portos, 

aeroportos, hidrovias e o que mais imaginar que se pensar, as vezes você 

deve estar pensando o que o vereador está falando aqui em Feliz Natal, 

bom eu estou expondo o meu pensamento, nem que seja num lugar mais 

pequeno, na cidade mais pequena deste país, e se cada cidade pequena 

tivesse uma pessoa que pensasse isso nós iríamos mudar a eleição que 

acontece no ano que vem, e é tão descarado o negócio que hoje os 

vereadores já estão recebendo cartinha de deputados todo mundo quer 

conversar, mas eles já estão nos dando o golpe, que não empenha nada se 

não tiver projeto, hipocrisia de político safado na minha opinião, nós 

decretamos uma reunião ou o político é ou não é, a verdade é que nosso 

país vive a beira de um colapso, político, judiciário principalmente, a 

corrupção  impera e aqui que é para acontecer de fato, não adianta virmos 

aqui falarmos em educação, esporte, falar no que vocês imaginarem, se nós 

não tivermos um programa de geração de renda e trabalho isso vai tudo por 

água abaixo, não se mantém uma escola sem dinheiro, não se mantém um 

Estado sem dinheiro, então minha gente, vou falar uma coisa para vocês 

quem vai pagar a conta é esse povo que esta nas ruas hoje, trinta quarenta 

milhões em São Paulo, Rio de Janeiro mais de três milhões de pessoas, 

quem vai pagar a conta dessa besteira  é o povo trabalhador, vocês podem 

ter certeza, então lembrem-se, ano que vem quando os falsos políticos 

aparecerem, do jeito que o PT pegou o país e vamos ver do jeito que vai 

largar, porque nós vamos ter muito trabalho para endireitar, isso vocês 

podem ter certeza o que eu tinha para dizer é isso é um desabafo porque o 

povo trabalha praticamente quatro meses para o governo e ver todo esse 

recurso ser jogado no ralo, umas obras que não servem para nada e não vão 

a lugar nenhum e o essencial que é o ser humano trabalhador, o digno ele 

não tem valor, hoje onde já se viu a situação que nós vemos em nosso país 

um menor não pode ir para um presídio, mas ele pode matar, ele não pode 



trabalhar, mas pode fazer filho, pode matar e roubar, é certo isso, quanto 

vale a vida de um trabalhador, as vezes nós não consigamos mudar, mas 

pelo menos temos que tentar, cada um na sua casa no seu vizinho, seu 

amigo, é um trabalho e a única arma que nós temos é o voto, até nós 

vereadores que somos usados pelos deputados somos cabos eleitorais deles 

e não ganhamos merreca nenhuma então que nós a partir do ano que vem 

tenhamos consciência do quanto vale o nosso voto e não temos vergonha 

de falar para as pessoas que nos pedem quanto que vale o voto, na verdade 

o voto não vale, ele tem custo ele tem preço, tem consequência esse é o 

grande problema desse país que é  compra de voto disfarçado, mas se fosse  

por um valor justo, mas é um valor de miséria, é miséria humana é voto 

fácil em troco da miséria humana e não vou separar nenhum partido aqui, 

nem ninguém é tudo um bando só, parafernália só, e voto fácil em cima da 

miséria urbana, você acha que o nordeste não tem solução, uma super 

produção que esse estado tem e o governo não consegue  levar alimento 

para o povo de lá, não consegue levar o milho para parar de morrer animais 

lá, nosso país é uma coisa séria e gritante, era isso, obrigado. Com a 

palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhores 

vereadores, vereadoras, boa noite publico presente, os colaboradores da 

Casa meu boa noite, amigo Carlão fiquei arrepiado com a sua indignação 

válida e só dando um  toque, enquanto os professores estão ganhando um 

mil e duzentos, um mil e trezentos reais, o auxílio reclusão custa 

novecentos e trinta e sete reais para cada preso então é uma indignação 

muito grande mesmo, quero aqui ressaltar e parabenizar a administração 

pela conclusão da obra da feira livre que foi inaugurada no sábado obra a 

qual foi dado o nome do Eduardo Sackman, é uma obra de suma 

importância para os produtores, que a sociedade deva reconhecer o trabalho 

deles, que não tenham medo de comprar os alimentos deles, frutas, 

verduras e tudo o que eles produzem, são produtos da melhor qualidade, 

ótimos, estivemos olhando, essa obra  é de suma importância para eles que 

viviam no sol, chuva, muitos desistiram e hoje eles tem o seu local para 

vender os seus produtos, vamos valorizá-los, muitos desistiram vamos 

voltar a incentivar os que desistiram , os novos que venham vender e hoje 

nós temos uma feira livre para poder visitar também. Com a palavra o 

presidente, no dia sete de julho o pessoal da igreja católica vai fazer a festa 

do padroeiro e eles estão com as cartelas os vereadores que quiserem 

adquirir as cartelas ou pegar algumas para vender no dia da festa ajudar a 

vender é importante, a respeito do ofício oitenta e três endereçado ao 



deputado Pedro Satélite é um pedido nosso para beneficiar os pequenos 

produtores que necessitam de calcário, eles não tem condições de comprar, 

muito menos de transportar, então estamos encaminhando para o Deputado 

Pedro Satélite a aquisição de oito mil toneladas, ele falou em cinco mil, 

mas estou pedindo mais porque se vier será muito bom, é endereçada a ele 

e assim que a gente tiver alguma posição a respeito será lido aqui também. 

Com a palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, esqueci de parabenizar 

a questão da energia pública nas ruas, uma boa parte já foi regularizada 

tomadas as devidas providencias, parabéns a secretaria e que continue 

assim um belo trabalho. Com a palavra o vereador Carlos Adelar 

Faganello, também quero parabenizar o trabalho que vem fazendo o nosso 

secretário de obras Valderei Pescinelli a rodovia da soja já tem um trecho 

de quatro ou cinco quilômetros que ele está levantando, pelo empenho, 

tenho conversado com ele vai ser concluído em tempo hábil e agradecer 

aos produtores que estão colaborando com esta frente de trabalho na 

recuperação da rodovia, e acho que é a rodovia mais importante do nosso 

município hoje e ela merece um cuidado mais que especial, o secretário 

vem fazendo um trabalho a contento de todos procurando atender os 

munícipes acho que é justo a gente enaltecer o trabalho dele. Com a palavra 

o vereador Joaquim Faria de Souza, boa noite senhor presidente 

companheiros vereadores, vereadoras, esse público que se faz presente, 

sejam todos bem vindos a esta Casa, complementando as palavras do 

Carlos sobre as estradas eu fiz um pedido que vai vir um consórcio 

interestadual de maquinas que eles designassem para ajudar fazer aquele 

trabalho que o Valderei está fazendo, eles me falaram que vão pedir ao 

prefeito, antes até de ele viajar, vai ser designado para aquela outra estrada 

por baixo para que as duas saídas lá dentro, para erguer, enquanto tiver um 

prazo dele correndo a retro é para ficar ali para dar prioridade lá pra ter 

uma saída boa da soja e quando o senhor falou da política eu gostei demais 

da sua explanação porque nosso país passa por essa dificuldade então a 

gente estava com Fernando Henrique Cardoso, só tinha faixa fora FHC, 

você não falou de partido, hoje nós temos a Dilma que está desse jeito, 

jovem tirando a vida do povo jovem, tem menino de quatorze anos 

matando, você liga televisão e é só assassinato, então diz Nosso Senhor 

Jesus Cristo quando eu retornar acharei fé, vamos pedir muito para Deus 

meus amigos que tá na mão de um está desse jeito, está na mão de outro ta 

desse jeito, então qual o político hoje de nome que o Brasil tem para  fazer 

um bom trabalho, fica nessa picuinha, então a gente tem que fazer a parte 



da gente e se apegar com Deus, sem Deus não vamos a lugar nenhum, por 

enquanto é só, muito obrigado. Com a palavra o presidente Delcio Weber, 

o maquinário do consórcio já deve estar no município vai começar as obras 

da MT 225 do inicio da cidade até o Assentamento Ena, na Rodovia do 

Soja o município está com maquinário arrumando as estradas. E por não 

haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra, passamos à 

ordem do dia. Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente, 

informando a mesma que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 027/2013, 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal promover campanha 

incentivadora para cobrança do IPTU/2013, como doação de prêmios, e dá 

outras providências. Na sequência o presidente solicita a 1º secretária que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o 

presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 027/2013, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz 

Anacleto, retorno a tribuna para esclarecer um pouco a respeito desse 

projeto, na própria mensagem diz que a realização da campanha objetiva 

estimular os contribuintes ao pagamento do imposto em quota única bem 

como nos prazos nas parcelas de modo a receber a maior parte dos 

impostos dentro do exercício de dois mil e treze ele vem pedindo o gasto de 

quinze mil reais com a campanha tendo vários objetos como premio sendo 

uma moto Fan, um televisor, não sabe dizer se é trinta ou trinta e dois, vai 

ser em torno de um mil e quatrocentos reais essa televisão, um tablete e 

uma bicicleta, o porque de estimular em parcela única, a moto fan será  

sorteada somente para quem pagar parcela única, o televisor parcela única e 

primeira parcela, o IPTU será dividido em três vezes, então quem pagar 

parcela única vai participar de todos os sorteios de todos os prêmios, o 

tablet parcela única e segunda parcela, a bicicleta parcela única e terceira 

parcela, só a campanha publicitária será gasto em torno de sete mil  reais, 

esses quinze mil reais irão cobrir despesas como as capas dos boletos, 

outdoor, cartazes e publicidades a estimativa de recolhimento em IPTU 

para esse ano é em torno de duzentos e cinquenta mil reais existe essa 

estimativa devido aos estudos dos lotes que tem no município mas não 

garante que vá recolher esses duzentos e cinquenta mil reais porque uns  

são contra, outros não pagam e assim eu acho que está mais ou menos 

esclarecido o motivo de ter mandado para Casa de Leis, falo também que 

para amenizar os custos buscaram parceiros que doaram esses prêmios só 



com esses quinze mil reais não iria conseguir, então os parceiros estarão 

nos outdoors, nas placas, nas faixas as quais não sei se eu posso falar aqui 

presidente, não né, então estará os nomes deles nos outdoors. Com a 

palavra o presidente, a questão dos nomes se tiver a confirmação a gente 

pode até falar, mas vai que algum deles desistem, cai fora daí fica estranho, 

aqui diz que portará no montante de até quinze mil, com certeza com a  

parceria do comercio, talvez nem seria necessário gastar os quinze mil. 

Com a palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, é um projeto sem 

grandes problemas, pensamos que precisamos, precisamos fazer uma 

campanha presidente porque na verdade para que esse IPTU de fato 

aconteça, porque ele é um dos únicos impostos que é do município e fica 

esse recurso alocado direto no município, esse dinheiro não fica fazendo 

viagem para Brasília e Cuiabá para poder tornar, são dois ou três impostos 

que ficam direto no município que seria IPTU, emplacamento de veículos 

se não me engano é  cinquenta por cento e o ITBI que é transação de terra 

que a prefeitura então assim é bom a gente esclarecer para o povo que 

existe em Feliz Natal um pouco de receio do povo na questão de pagar o 

IPTU, então se fizer uma campanha bem divulgada para que o povo pague  

seu IPTU em dia pois é o benefício que acontece mais rápido, é a mesma 

coisa  que uma pessoa que mora na cidade, usa as estradas da cidade e 

mantém seu veículo emplacado em um outro município, então o município 

perde muito com isso, são campanhas que é trabalho da câmara de 

vereadores, comercio e executivo estar fazendo, damos total apoio ao 

projeto. Com a palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, volto mais uma 

vez, eu fui cobrar o Luiz, você explanou aqui, ainda tem quinze por cento 

de desconto quem pagar a vista, é cota única não quer dizer que vai ganhar 

os prêmios não vai ter desconto, ainda continua o desconto para ter 

incentivo e a prefeitura arrecadar, você vai pagar, vai concorrer aos 

prêmios e ainda tem quinze por cento de desconto. Com a palavra o 

presidente Delcio Weber, na verdade quem não paga o IPTU não deveria 

nem reclamar sobre as melhorias da saúde e educação, estradas, mas tem 

gente que não paga e ainda reclama da prefeitura. Coloco em primeira 

votação o Projeto de Lei Municipal nº 027/2013, sendo o mesmo aprovado 

por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 028/2013, Dispõe sobre autorização e concessão de diária no 

Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores de Feliz Natal, e dá 

outras providências. Na sequência o presidente solicita a 1º secretária que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 



Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o 

presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 028/2013, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz 

Anacleto, retornando a tribuna este projeto eu fui na prefeitura conversar 

com a Daniela Scariot, fui até meio preocupado pensando em quantos 

funcionários são, cheguei e perguntei são quantos funcionários cheguei 

anotando ela disse “só eu” perguntei quem era diretora executiva “só eu” 

eu disse então está mais fácil, Daniela Scariot era paga pela prefeitura 

agora ela passa a ser funcionária da Feliz Previ que é a previdência do 

município, quem paga todas as despesas dela é a previdência, tirando este 

encargo da prefeitura, então por isso veio para  essa Casa de Leis para ser 

aprovado para que ela possa tanto fora quanto dentro do Estado já foi 

colocado no projeto para outros servidores, diretor executivo e servidores e 

colocou também o valor da diária, caso a previdência venha a crescer é 

lógico que vai  precisar de mais funcionários, então já deixa completo, eu 

não vi problema nesse projeto, até os valores se tornam um pouco baixinho 

se tiver que ir fora do Estado com quinhentos reais ela não paga uma diária 

mas ela fez os cálculos e disse que passa então beleza.Coloco em primeira 

votação o Projeto de Lei Municipal nº 028/2013, sendo o mesmo aprovado 

por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

041/2013, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antonio Dubiella, a presente Indicação para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de colocar redutores de 

velocidade na Avenida Maravilha e sinalização como placas e faixa de 

pedestre, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto, Delcio 

Weber, Sidônia Kessler, Flavio André Caldeira e Joaquim Faria de Souza. 

Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 041/2013, que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, 

retornando mais uma vez venho defender a matéria, vendo a necessidade de 

ser colocado não só o redutores como está na indicação, mas sim placas, 

faixa de pedestres, fazer com que a população aprenda a andar 

corretamente, porque se a gente sai para Sinop ou Cuiabá lá a gente 

respeita então vamos respeitar aqui em Feliz Natal também, não é porque 

ela é pequena que vão sair fazendo um transito louco de qualquer maneira e 

os redutores de velocidade vai estar baixando os índices de acidente, não 

são tantos acidentes mas vamos colocar para evitar que aconteça pois tem 

acontecido alguns. Com a palavra o presidente, algumas cidades do Brasil, 

vou citar como exemplo Brasília, é uma cidade com praticamente três 



milhões de habitantes e se você  colocar o pé na faixa de pedestres e erguer 

a mão o carro para, ele é obrigado a parar, o povo se conscientizou disso 

para evitar acidentes, então é importante que em Feliz Natal se faça isso 

para que o pessoal atravesse na faixa. Coloco em única votação a Indicação 

nº 041/2013, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura da Indicação nº 042/2013, para que seja encaminhado 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal José Antonio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir dois campos de futebol soçaite, ambos com 

iluminação, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto, Delcio 

Weber, Sidônia Kessler, Flavio André Caldeira e Joaquim Faria de Souza. 

Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 042/2013, que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto, 

essa indicação vem de encontro com a necessidade da população do Bela 

Vista e da Cohab a gente faz várias indicações para ver se a gente consegue 

fazer pelo menos uma se tornar realidade e essa indicação eu fiz tendo o 

respaldo do deputado Riva que falou que eu podia fazer a indicação mandar 

para o prefeito que vai ser construídos esses campos e a gente tem uma 

tremenda preocupação com as crianças pois elas são o futuro do nosso país, 

então além de ter aqui a escolinha precisamos aproxima-los mais do 

esporte, levar o esporte até eles e eu estou indo a Cuiabá quarta feira e vou 

levar junto essa indicação para que se torne realidade, estamos cansados de 

falar, fazer indicações nós fazemos então vamos buscar a realidade. Coloco 

em única votação a Indicação nº 042/2013, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicito a 1º secretária que efetue da Indicação nº 077/2013, para que 

seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José 

Antonio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de implantar uma unidade do PROCON no 

município de Feliz Natal, de autoria dos vereadores Delcio Weber, 

Cleverson Luiz Anacleto, Sidônia Kessler, Flavio André Caldeira e 

Joaquim Faria de Souza. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 077/2013, que no momento fazendo uso da palavra o 

presidente Delcio Weber, eu acho esta indicação muito importante e 

também será solicitada ao Deputado Pedro Satélite que estará instalando 

nos municípios de Vera e Claudia, porque as vezes da um defeito numa 

peça que você compra, as vezes você vai na Rio Norte com o Paulo e 

compra uma peça e para devolver pelo defeito daí tem o Procon, é só um 

exemplo, então seria isso teria uma advogado a disposição do Procon e 



desafogaria também o Fórum com as pequenas causa que são resolvidas 

pelo Procon e o fórum ficaria  com  demandas de processos maiores, é 

importante eu acho que vai  ajudar muito a população que compra produtos 

com defeito e quando o consumidor vai trocar é difícil a troca, tem que 

mandar para a garantia e vai ajudar muito o município.  Coloco em única 

votação a Indicação nº 077/2013, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 078/2013, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Cabo Márcio Manso de Almeida 

Comandante do 4º Pelotão PM – Feliz Natal, a presente Indicação para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de fazer uma campanha 

de conscientização de como esta a sinalização de cada veículo leves e 

pesados que trafegam nas estradas não pavimentada de nosso município, de 

autoria dos vereadores Carlos Adelar Faganello, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Salete dos Santos da Silva e Marcelo Luiz Ceolin. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 078/2013, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, retornando a 

tribuna, esta indicação nós formulamos ela porque eu participo do transito 

de estrada movimentada neste Feliz Natal e não é difícil a gente encontrar 

caminhões sem sinaleiras e até veículos leves também, não podemos passar 

a mão na cabeça de ninguém, a nossa indicação não seria no ato de  

repreensão seria mais de campanha de educação e conscientização, não que 

a Policia Militar venha fazer uma campanha que atue os veículos, não é  

essa a nossa intenção, sugerimos aqui que se pudesse o executivo estar 

trabalhando junto, nós do legislativo porque como a estrada está ficando 

boa as pessoas correm um pouquinho mais os caminhões também e nós 

estamos na eminência de uma safra recorde de milho e uma extração muito 

grande de madeira, ainda os veículos de madeira e transporte estão com a 

sinalização até em dia mas nos encontros você vê a sinalização que estão 

chegando todos com meia luz acesa e muitas vezes você acha que está 

podando um caminhão e está vindo outro de encontro, seria nesse sentido 

que queremos fazer esta campanha, nós vamos ter um grande fluxo de 

caminhões eu acho que estar divulgando com panfletos de repente a 

prefeitura estaria ajudando a Policia Militar nisso aí, não é uma campanha 

de estar levando muito a risca a sinalização e documento de veículos, o que 

nós temos no setor de nosso município que ele ficou paralisado até dez dias 

atrás e agora estão voltando buscar o arroz e o feijão para as famílias deles 

e isso venha  prejudicar esse povo aí, nas entrelinhas nós sabemos de quem 

estamos falando, não que fazendo esse serviço está tirando o direito deles 



de estar fazendo este serviço, seria mais para conscientização porque 

poderíamos fazer pertinho aqui mas a pessoa com veículo que não está 

funcionando a sinaleira retorna na Auto elétrica e arruma, era isso. Coloco 

em única votação a Indicação nº 078/2013, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 079/2013, 

para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

José Antonio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de fazer um projeto para a construção de 

um Centro Comunitário na comunidade do Seringal, de autoria dos 

vereadores Carlos Adelar Faganello, Crisomar Vieira de Carvalho, Salete 

dos Santos da Silva e Marcelo Luiz Ceolin. Em seguida o presidente coloca 

em discussão a Indicação nº 079/2013, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, fiz esta indicação até por 

cobrança do povo de lá mesmo, nós participamos da Igreja Católica lá, 

vemos a Luterana e a Assembléia de Deus, o pavilhão de festas que tem lá 

é muito antigo e com o tempo falta espaço está pequeno e começa a ficar 

perigoso e até usando a tribuna livre que usei, na semana passada procurei 

a prefeitura para nós estarmos porque os deputados agora eles falam que 

para protocolar uma coisa tem que ter projeto, então é uma maneira de eles 

se esquivarem um pouquinho da gente, eu procurei a prefeitura e o 

engenheiro para nós estarmos elaborando esse projeto, ele mais ou menos 

tem uma via de acesso para estar contemplando o Seringal com esse centro 

comunitário, e até o engenheiro falou que ele está assoberbado e não está 

vencendo fazer todos os projetos, gostaria de aproveitar aqui presidente 

para nós aproveitarmos para conversar com o presidente porque eu acho 

que é um ano que se nós tivéssemos que gastar com mais um ou dois 

profissionais para nós estarmos protocolando a quantia de projetos a mais 

que nós, protocolarmos com um deputado ou senadores, é como o Pastor 

Lauri falou esses dias, um não nós já temos, nós temos que correr atrás do 

sim então temos mais chances de sermos contemplados a partir do ano que 

vem, a idéia nossa  seria estar colocando no mínimo um ajudante para esse 

rapaz para ele estar fazendo os projetos de todos os vereadores e do 

executivo também e nós estarmos correndo atrás em cada gabinete de 

deputado e senador e estar protocolando os projetos com as indicações, 

pode não acontecer este ano, mas fica lá, um dia o programa é contemplado 

e o município é quem ganha e gostaria de pedir apoio a nossa matéria 

porque é um lugar onde todos nós gostamos de participar das festas e 

comemorações até por ser um povo típico de Feliz Natal que reside ali e 



acho que eles merecem um centro comunitário como o povo anseia lá, peço 

apoio dos nobres vereadores e estarmos cobrando do engenheiro Charles 

que prometeu que em trinta dias pelo menos fazer o projeto e aí depende da 

Neuza para estar vendo em qual secretária e pasta se encontra mas nós 

estamos batalhando e na medida que estiver pronto vamos estar 

protocolando com um deputado e torcer para que consigamos contemplar 

mais esta obra em Feliz Natal. Coloco em única votação a Indicação nº 

079/2013, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a 

constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais vereadores.   
 


